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РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК 

на освітньо-наукову програму 

 «Публічне управління та адміністрування» 

третього рівня вищої освіти за спеціальністю  

281 «Публічне управління та адміністрування»,  

підготовлену кафедрою державного управління і місцевого самоврядування 

Національного технічного університету  

«Дніпровська політехніка»  

 

Збільшення попиту на випускників спеціальності «Публічне управління та 

адміністрування» на ринку освітніх послуг у зв’язку з необхідністю залучення молоді на 

публічну службу обумовлює потребу підготовки науково-викладацького складу у зазначеній 

сфері. Отже, виникає потреба у реалізації освітніх програм на третьому освітньому рівні. 

Важливо при цьому забезпечити баланс інноваційності та наступності, трансляції наукових 

традицій та формування нових теоретико-методологічних підходів. Саме тому реалізація 

освітньо-наукової програми «Публічне управління та адміністрування» у Національному 

технічному університеті «Дніпровська політехніка» цілком доцільна. Колектив кафедри мав 

потужний досвід підготовки наукових та викладацьких кадрів у галузі знань «Державне 

управління» та якісний викладацький склад, адже ця програма вперше була започаткована у 

Дніпропетровському регіональному інституті державного управління Національної академії 

при Президентові України. За питаність випускників аспірантури цього навчального закладу, 

їх конкурентоздатність на ринку освітніх кадрів регіону підтверджується тим фактом, 

зокрема, що тільки в Університеті митної справи та фінансів працює 10 кандидатів наук та 5 

докторів наук з державного управління, які виконували дисертаційні дослідження або їх 

захищали у ДРІДУ НАДУ.  

Визначені освітньо-науковою програмою компетентності та програмні результати 

навчання є підставою підготовки науково-педагогічних кадрів високої кваліфікації. 

Запропонована освітньо-наукова програма виконана на високому рівні та характеризується 

належною практичною спрямованістю та оригінальністю. 

У якості рекомендацій пропонується опрацювати досвід вітчизняних та зарубіжних 

ЗВО в частині урахування результатів неформальної освіти.  

Разом з тим, з огляду на потреби закладів вищої освіти та органів влади у фахівцях 

вищої кваліфікації, зміст представленої освітньої програми, належний рівень забезпечення 

освітнього процесу, вважаємо можливим рекомендувати освітньо-наукову програму 

«Публічне управління та адміністрування» для підготовки здобувачів третього рівня вищої 

освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування». 
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